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INFORMACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DEL 
CONSEJO DE LA ESCUELA DE POSGRADO DEL 13 DE DICIEMBRE DE 2023 

 
 

INFORMES: 
 

- La Secretaría Académica informa sobre la planificación del ciclo de verano, cierre y 
rectificaciones de notas, y el cierre del proceso de graduación. 

 

- El Decano informa sobre reorganización de las maestrías y su plan estratégico para la 
formación de áreas. Así mismo, se informa que se trabajará dicha reorganización con algunas 
maestrías 

 
 

PROPUESTAS: 
 

1. Modificación del plan de estudios de la Maestría en Gerencia de Tecnologías de Información 
en su modalidad presencial, semipresencial y a distancia 

 
Acuerdo: 
 
El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Modificación del plan de estudios de la 
Maestría en Gerencia de Tecnologías de Información en su modalidad presencial, semipresencial y a 
distancia, y la aprobó por unanimidad a fin que pueda ser revisada por la Comisión Académica. 
 
 

2. Ampliación de la oferta educativa de la Maestría en Derecho Bancario y Financiero en 
modalidad semipresencial agregando el local del Complejo NOS PUCP 

 
Acuerdo: 
 
El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Ampliación de la oferta educativa de la 
Maestría en Derecho Bancario y Financiero en modalidad semipresencial agregando el local del 
Complejo NOS PUCP y la aprobó por unanimidad a fin que pueda ser revisada por la Comisión 
Académica. 
 
 

3. Ampliación de la oferta educativa de la Maestría en Derecho Tributario en modalidad 
semipresencial agregando el local del Complejo NOS PUCP 

 
Acuerdo: 
 
El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Ampliación de la oferta educativa de la 
Maestría en Derecho Tributario en modalidad semipresencial agregando el local del Complejo NOS 
PUCP y la aprobó por unanimidad a fin que pueda ser revisada por la Comisión Académica. 
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4. Ampliación de la oferta educativa de la Maestría en Derecho de la Empresa en modalidad 
presencial agregando el local del Complejo NOS PUCP 

 

Acuerdo: 
 
El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Ampliación de la oferta educativa de la 
Maestría en Derecho de la Empresa en modalidad presencial agregando el local del Complejo NOS 
PUCP y la aprobó por unanimidad a fin que pueda ser revisada por la Comisión Académica. 
 
 

5. Licenciamiento en la modalidad a distancia de la Maestría en Regulación de los Servicios 
Públicos 

 

Acuerdo: 
 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Licenciamiento en la modalidad a 
distancia de la Maestría en Regulación de los Servicios Públicos y la aprobó por unanimidad a fin que 
pueda ser revisada por la Comisión Académica. 
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